
REKOMENDASI 
HASIL EVALUASI PELAKSANAAN RENCANA KERJA PERANGKAT DAERAH 

TAHUN 2023 TRIWULAN IV 
DINAS SOSIAL KABUPATEN MALANG 

 

Hasil evaluasi pelaksanaan Rencana Kerja Tahun 2023 Triwulan IV Dinas Sosial belum mencapai 

mencapai target rata-rata capaian kinerja sub kegiatan 100% dan penyerapan anggaran 100%, dengan 

rata-rata capaian kinerja sub kegiatan sebesar 90,27% dan realisasi anggaran sebesar 97,62% % dengan 

predikat sangat tinggi (sesuai monev). Adapun capaian program/kegiatan/sub kegiatan s.d. triwulan IV 

sebagai berikut : 

No. Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala** Rekomendasi 

I Program Penunjang Urusan 
Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota  
(Persentase pemenuhan dukungan 
manajemen perkantoran dan penunjang 
kinerja perangkat daerah dalam satu 
tahun (%), belum mencapai target kinerja 
100%, serta belum mencapai penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja :  98,91% 

Anggaran :  94,91% 

  

1 Kegiatan Perencanaan, Penganggaran, 
Dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah  
(Jumlah dokumen perencanaan 
penganggaran dan evaluasi kinerja yang 
disusun sesuai aturan dan tepat waktu), 
belum mencapai target kinerja 100%, dan  
belum mencapai penyerapan anggaran 
100%, dengan capaian: 

Kinerja :  0 % 

Anggaran :  0 % 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak mengalokasikan 
anggaran sub kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 

1.1 Sub Kegiatan Koordinasi Dan Penyusunan 
Laporan Capaian Kinerja Dan Ikhtisar 
Realisasi Kinerja SKPD  (Jumlah dokumen 
Rencana strategis dan/atau Rencana 
Kerja dan Perubahan Rencana strategis 
dan/atau Rencana Kerja yang disusun 
tepat waktu), belum mencapai target 
kinerja 100%, dan  belum mencapai  
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  0 % 

Anggaran : 0 % 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak mengalokasikan 
anggaran sub kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 

2 Kegiatan Administrasi Keuangan 
Perangkat Daerah  (Persentase 
Pemenuhan Layanan Internal Perangkat 
Daerah), telah mencapai target kinerja 
100%, dan belum mencapai penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran : 94,78% 

Sub Kegiatan telah 
dilaksanakan sesuai target 

Capaian kinerja  
sangat bagus dan 
capaian anggaran 
harap 
dimaksimalkan 
dengan 
perencanaan 
kegiatan dan 
penganggaran di 
tahun depan 
dengan lebih akurat 

2.1 Sub Kegiatan Penyediaan Gaji Dan 
Tunjangan ASN  (Jumlah ASN yang 
menerima gaji dalam satu tahun), telah 
mencapai target kinerja 100%, belum 
mencapai penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian: 

Kinerja tersebut 
dikarenakan target 
sebesar 34 orang/bulan, 
dan menggunakan target 
Triwulan tertinggi dalam 
penghitungan 

Capaian kinerja  
sangat bagus dan 
capaian anggaran 
harap 
dimaksimalkan 
dengan 



No. Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala** Rekomendasi 

Kinerja :  100 % 

Anggaran :  94,13% 

perencanaan 
kegiatan dan 
penganggaran di 
tahun depan 
dengan lebih akurat 

2.2 Sub Kegiatan Penyediaan Administrasi 
Pelaksanaan Tugas ASN  (Jumlah 
pegawai pelaksana kegiatan dalam satu 
tahun (OB), telah mencapai target kinerja 
100%, namun belum mencapai 
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran : 99,33% 

 

Kinerja tersebut 
dikarenakan target 
sebesar 28 orang/bulan, 
dan menggunakan target 
Triwulan tertinggi dalam 
penghitungan 

 

 

Capaian kinerja  
sangat bagus dan 
capaian anggaran 
harap 
dimaksimalkan 
dengan 
perencanaan 
kegiatan dan 
penganggaran di 
tahun depan 
dengan lebih akurat 

2.3 Sub Kegiatan Koordinasi dan Penyusunan 
Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD  
(Jumlah dokumen laporan keuangan akhir 
tahun disusun), belum mencapai target 
kinerja 100%, dan penyerapan anggaran 
1000%, dengan capaian: 

Kinerja :  0 % 

Anggaran : 0 % 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak mengalokasikan 
anggaran sub kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 

2.4 Sub Kegiatan Koordinasi dan Penyusunan 
Laporan Keuangan Bulanan/Triwulanan/ 
Semesteran SKPD  (Jumlah dokumen 
laporan keuangan bulanan, triwulanan), 
belum mencapai target kinerja 100%, dan  
belum mencapai penyerapan anggaran 
100%, dengan capaian: 

Kinerja :  0 % 

Anggaran : 0 % 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak mengalokasikan 
anggaran sub kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun 
berikutnyav 

3 Kegiatan Administrasi Kepegawaian 
Perangkat Daerah  (Persentase 
Pemenuhan Layanan Internal Perangkat 
Daerah), belum mencapai target kinerja 
100%, dan belum mencapai penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja :  0% 

Anggaran : 0% 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak mengalokasikan 
anggaran sub kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 

3.1 Sub Kegiatan Pengadaan Pakaian Dinas 
Beserta Atribut Kelengkapannya  (Jumlah 
pakaian dinas dan kelengkapannya yang 
disediakan), belum mencapai target 
kinerja 100%, dan belum mencapai 
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  0 % 

Anggaran : 0 % 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak mengalokasikan 
anggaran sub kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 

3.2 Sub Kegiatan Pendidikan Dan Pelatihan 
Pegawai Berdasarkan Tugas Dan Fungsi  
(Jumlah pegawai yang mengikuti 
pendidikan dan pelatihan sesuai tugas dan 
fungsi), belum mencapai target kinerja 
100%, dan belum mencapai penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja :  0% 

Anggaran : 0% 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak mengalokasikan 
anggaran sub kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 
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4 Kegiatan Administrasi Umum Perangkat 
Daerah  (Persentase Pemenuhan Layanan 
Internal Perangkat Daerah), telah 
mencapai target kinerja 100 %, dan belum 
mencapai penyerapan anggaran 100 %, 
dengan capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran : 99,73 % 

- Capaian kinerja  
sangat bagus dan 
capaian anggaran 
harap 
dimaksimalkan 
dengan 
perencanaan 
kegiatan dan 
penganggaran di 
tahun depan 
dengan lebih akurat 

4.1 Sub Kegiatan Penyediaan Komponen 
Instalasi Listrik/Penerangan Bangunan 
Kantor  (Jumlah komponen instalasi 
listrik/penerangan bangunan), telah 
mencapai target kinerja 100%, dan telah 
mencapai penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian : 

Kinerja :  100 % 

Anggaran : 100 % 

- Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 

4.2 Sub Kegiatan Penyediaan Peralatan Dan 
Perlengkapan Kantor  (Jumlah peralatan 
dan perlengkapan yang disediakan), telah 
mencapai target kinerja 98,53 % dan 
belum mencapai penyerapan anggaran 
100%, dengan capaian: 

Kinerja :  100% 

Anggaran :  98,53 % 

- Capaian kinerja  
sangat bagus dan 
capaian anggaran 
harap 
dimaksimalkan 
dengan 
perencanaan 
kegiatan dan 
penganggaran di 
tahun depan 
dengan lebih akurat 

4.3 Sub Kegiatan Penyediaan Bahan Logistik 
Kantor  (Jumlah bahan logistik kantor yang 
disediakan), belum mencapai target 
kinerja 100%, dan belum mencapai  
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran : 100% 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 

4.4 Sub Kegiatan Penyediaan Barang 
Cetakan Dan Penggandaan  (Jenis 
Barang Cetakan yang disediakan dan 
Penggan), telah mencapai target kinerja 
100%, dan belum mencapai penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja :  100% 

Anggaran : 99,94% 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan 

Capaian kinerja  
sangat bagus dan 
capaian anggaran 
harap 
dimaksimalkan 
dengan 
perencanaan 
kegiatan dan 
penganggaran di 
tahun depan 
dengan lebih akurat 

4.5 Penyediaan  Bahan Bacaan Dan 
Peraturan Perundang-Undangan  (Jumlah 
bahan bacaan dan peraturan perundang-
undangan), belum mencapai target kinerja 
100%, dan belum mencapai penyerapan 
anggaran100%, dengan capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran :  100 % 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 
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4.6 Sub Kegiatan Fasilitasi Kunjungan Tamu  
(Jumlah fasilitas kunjungan tamu yang 
disediakan), belum mencapai target 
kinerja 100%, dan belum mencapai  
penyerapan anggaran 99,90%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran : 99,90 % 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan 

Capaian kinerja  
sangat bagus dan 
capaian anggaran 
harap 
dimaksimalkan 
dengan 
perencanaan 
kegiatan dan 
penganggaran di 
tahun depan 
dengan lebih akurat 

4.7 Sub Kegiatan Penyelenggaraan Rapat 
Koordinasi Dan Konsultasi Skpd  (Jumlah 
rapat koordinasi dan konsultasi yang 
difasilitasi), telah mencapai target kinerja 
100%, dan telah mencapai penyerapan 
anggaran 100% , dengan capaian 

Kinerja :  100 % 

Anggaran : 100 % 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 

5 Kegiatan Pengadaan Barang Milik Daerah 
Penunjang Urusan Pemerintah Daerah  
(Jumlah pemenuhan barang milik daerah 
dalam menunjang operasional kantor 
disusun sesuai aturan dan teradministrasi 
dengan benar), belum mencapai target 
kinerja 100%, dan penyerapan anggaran 
100%, dengan capaian : 

Kinerja :  0% 

Anggaran : 0% 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak mengalokasikan 
anggaran pada kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 

5.1 Sub Kegiatan Pengadaan Sarana Dan 
Prasarana Gedung Kantor Atau Bangunan 
Lainnya  (Jumlah sarana dan prasarana 
gedung kantor atau bangunan lainnya 
yang diadakan), belum mencapai target 
kinerja 100%, dan belum mencapai 
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian : 

Kinerja :  0 % 

Anggaran : 0 % 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak  mengalokasikan 
anggaran sub kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 

6 

 
 
 

Kegiatan Penyediaan Jasa Penunjang 
Urusan Pemerintahan Daerah  (Jumlah 
penyedia jasa penunjang operasional 
perkantoran yang terbayarkan dalam 1 
tahun), telah mencapai target kinerja 
100%, dan belum mencapai penyerapan 
anggaran mencapai 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran :  94,17% 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran telah 
dilaksanakan sesuai 
kebutuhan 

Capaian kinerja  
sangat bagus dan 
capaian anggaran 
harap 
dimaksimalkan 
dengan 
perencanaan 
kegiatan dan 
penganggaran di 
tahun depan 
dengan lebih akurat 

6.1 Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Surat 
Menyurat  (Jumlah jasa pengiriman surat 
menyurat yang disediakan), belum 
mencapai target kinerja 0%, dan belum 
mencapai penyerapan anggaran 0%, 
dengan capaian: 

Kinerja :  0 % 

Anggaran : 0% 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak  mengalokasikan 
anggaran sub kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 

6.2 Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pelaksanaan Sub Capaian kinerja  
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Komunikasi, Sumber Daya Air Dan Listrik  
(Jumlah rekening jasa komunikasi, sumber 
daya air dan listrik yang dibayarkan dalam 
1 tahun), telah mencapai target kinerja 
100%, dan belum mencapai penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran :  89,14%, 

Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan 

sangat bagus dan 
capaian anggaran 
harap 
dimaksimalkan 
dengan 
perencanaan 
kegiatan dan 
penganggaran di 
tahun depan 
dengan lebih akurat 

6.3 Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pelayanan 
Umum Kantor  (Jumlah jasa pelayanan 
umum kantor yang disediakan), telah 
mencapai target kinerja 100%, dan telah 
mencapai penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran : 100 % 

Pelaksanaan Sub 
dilaksakan sesuai target 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 

7 Kegiatan Pemeliharaan Barang Milik 
Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan 
Daerah  (Jumlah pemeliharaan barang 
milik daerah penunjang urusan 
pemerintahan daerah disusun sesuai 
aturan dan teradministasi dengan benar), 
telah mencapai target kinerja 100%, dan 
belum mencapai penyerapan anggaran 
100%, dengan capaian: 

Kinerja :  100% 

Anggaran :  92,37% 

Kinerja tersebut 
dikarenakan 
menggunakan target 
Triwulan tertinggi dalam 
penghitungan 

Capaian kinerja  
sangat bagus dan 
capaian anggaran 
harap 
dimaksimalkan 
dengan 
perencanaan 
kegiatan dan 
penganggaran di 
tahun depan 
dengan lebih akurat 

7.1 Sub Kegiatan Penyediaan Jasa 
Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan Dan 
Pajak Kendaraan Perorangan Dinas Atau 
Kendaraan Dinas Jabatan  (Jumlah jasa 
pemeliharaan, biaya pemeliharaan dan 
pajak kendaraan perorangan dinas atau 
kendaraan dinas jabatan dalam 1 tahun), 
telah mencapai target kinerja 100%, dan 
belum mencapai penyerapan anggaran 
100%, dengan capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran : 85,75% 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan 

Capaian kinerja  
sangat bagus dan 
capaian anggaran 
harap 
dimaksimalkan 
dengan 
perencanaan 
kegiatan dan 
penganggaran di 
tahun depan 
dengan lebih akurat 

7.2 Sub Kegiatan Pemeliharaan/Rehabilitasi 
Gedung Kantor Dan Bangunan Lainnya  
(Jumlah gedung kantor dan bangunan 
lainnya yang), telah mencapai target 
kinerja 100%, namun belum mencapai 
target penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran : 96,13 % 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan 

Capaian kinerja  
sangat bagus dan 
capaian anggaran 
harap 
dimaksimalkan 
dengan 
perencanaan 
kegiatan dan 
penganggaran di 
tahun depan 
dengan lebih akurat 

7.3 Sub Kegiatan Pemeliharaan/ Rehabilitasi 
Sarana Dan Prasarana Gedung Kantor 
Atau Bangunan Lainnya  (Jumlah sarana 
dan prasarana gedung kantor atau 
bangunan lainnya yang dipelihara), telah 
mencapai target kinerja 100 %, dan telah 
mencapai penyerapan anggaran 100%, 

- Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 
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dengan capaian: 

Kinerja :   100 % 

Anggaran :  100 % 

II Program Pemberdayaan Sosial  
(Persentase Masyarakat yang 
meningkat dalam Kepedulian Sosial), 
belum mencapai target kinerja 100%, dan 
belum mencapai target  penyerapan 
anggaran 99,25%, dengan capaian: 

Kinerja :  100% 

Anggaran : 99,25% 

  

8 Kegiatan Pengumpulan Sumbangan 
Dalam Daerah Kabupaten/Kota  
(Persentase Pemenuhan Layanan Internal 
Perangkat Daerah), belum mencapai 
target kinerja 0%, dan belum mencapai 
penyerapan anggaran 0%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  0% 

Anggaran : 0% 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak  mengalokasikan 
anggaran kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 

8.1 Sub Kegiatan Koordinasi Dan Sinkronisasi 
Penerbitan Izin Undian Gratis Berhadiah 
Dan Pengumpulan Uang Atau Barang  
(Jumlah Koordinasi Penerbitan Izin Undian 
Gratis Berhadiah dan Pengumpulan Uang 
atau Barang), telah mencapai target 
kinerja 0%, dan target penyerapan 
anggaran 0%, dengan capaian: 

Kinerja :  0% 

Anggaran : 0% 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak  mengalokasikan 
anggaran Sub kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 

9 Kegiatan Pengembangan Potensi Sumber 
Kesejahteraan Sosial Daerah 
Kabupaten/Kota  (Jumlah PSKS yang 
mendapat upaya pemberdayaan sosial), 
telah mencapai target kinerja 100%, dan 
telah mencapai penyerapan anggaran 
99,25%, dengan capaian: 

Kinerja :  100  % 

Anggaran : 99,25 % 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan 

Capaian kinerja  
sangat bagus dan 
capaian anggaran 
harap 
dimaksimalkan 
dengan 
perencanaan 
kegiatan dan 
penganggaran di 
tahun depan 
dengan lebih akurat 

9.1 Sub Kegiatan Peningkatan Kemampuan 
Potensi Pekerja Sosial Masyarakat 
Kewenangan Kabupaten/Kota  (Jumlah 
PSKS yang melaksanakan pelayanan 
sosial), telah  mencapai target kinerja 0%, 
dan target penyerapan anggaran 0%, 
dengan capaian: 

Kinerja :  0 % 

Anggaran : 0% 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak  mengalokasikan 
anggaran sub kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 

9.2 Sub Kegiatan Peningkatan Kemampuan 
Potensi Tenaga Kesejahteraan Sosial 
Kecamatan Kewenangan Kabupaten/Kota  
(jumlah TKSK yang melaksanakan 
layanan sosial), telah mencapai target 
kinerja 100%, dan telah mencapai 
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran : 100 % 

Kinerja tersebut 
dikarenakan target 
sebesar 33 orang, dan 
menggunakan target 
Triwulan tertinggi dalam 
penghitungan 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 
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9.3 Sub Kegiatan Peningkatan Kemampuan 
Potensi Sumber Kesejahteraan Sosial 
Keluarga Kewenangan Kabupaten/Kota  
(Jumlah PSKS mendapat upaya 
pemberdayaan sosial), belum mencapai 
target kinerja 0%, dan belum mencapai 
penyerapan anggaran 0%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  0% 

Anggaran : 0% 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak mengalokasikan 
anggaran sub kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 

9.4 Sub Kegiatan Peningkatan Kemampuan 
Potensi Sumber Kesejahteraan Sosial 
Kelembagaan Masyarakat Kewenangan 
Kabupaten/Kota  (jumlah PSKS 
kelembagaan yang melaksanakan usaha 
kesejahteraan sosial), mencapai target 
kinerja 100%, namun belum mencapai 
penyerapan anggaran 96,70%, dengan 
capaian: 

Kinerja : 100 % 

Anggaran : 96,70 % 

- Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 

9.5 Sub Kegiatan Peningkatan Kemampuan 
Sumber Daya Manusia Dan Penguatan 
Lembaga Konsultasi Kesejahteraan 
Keluarga (LK3)  (Jumlah Kegiatan Bimtek 
Penguatan Sumber Daya Manusia (LK3)), 
telah mencapai target kinerja 0%, dan 
telah mencapai penyerapan anggaran 0%, 
dengan capaian: 

Kinerja :  0% 

Anggaran : 0% 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak  mengalokasikan 
anggaran kegiatan 

 

III Program Penanganan Warga Negara 
Migran Korban Tindak Kekerasan  
(Persentase PMKS yang mendapatkan 
Pelayanan Penanganan Warga Negara 
Migran Korban Tindak Kekerasan), 

belum mencapai target kinerja 100%, dan 
belum mencapai penyerapan anggaran 
100%, dengan capaian: 

Kinerja :  0% 

Anggaran : 0% 

  

10 Kegiatan Pemulangan Warga Negara 
Migran Korban Tindak Kekerasan Dari 
Titik Debarkasi Di Daerah Kabupaten/Kota 
Untuk Dipulangkan Ke Desa/Kelurahan 
Asal  (Jumlah Warga Negara Migran 
korban tindak kekerasan yang tertangani), 
telah mencapai target kinerja 0%, dan 
telah mencapai penyerapan anggaran 0%, 
dengan capaian: 

Kinerja :  0% 

Anggaran : 0% 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak  mengalokasikan 
anggaran kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 

10.1 Sub Kegiatan Fasilitasi Pemulangan 
Warga Negara Migran Korban Tindak 
Kekerasan Dari Titik Debarkasi Di Daerah 
Kabupaten/Kota Untuk Dipulangkan Ke 
Desa/Kelurahan Asal  (Jumlah Warga 
Negara Migran korban tindak kekerasan 
yang tertangani), telah mencapai target 
kinerja 0%, dan telah mencapai 
penyerapan anggaran 0%, dengan 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak  mengalokasikan 
anggaran Sub kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 
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capaian: 

Kinerja :  0% 

Anggaran : 0% 

IV Program Rehabilitasi Sosial  
(Persentase PMKS yang mendapatkan 
Pelayanan Rehabilitasi Sosial), belum 
mencapai target kinerja 100%, dan belum 
mencapai penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian: 

Kinerja :  100% 

Anggaran : 88,83% 

  

11 Kegiatan Rehabilitasi Sosial Dasar 
Penyandang Disabilitas Terlantar, Anak 
Terlantar, Lanjut Usia Terlantar, Serta 
Gelandangan Pengemis Di Luar Panti 
Sosial  (Penyandang Disabilitas Terlantar, 
Anak Terlantar, Lanjut Usia Terlantar, 
serta Gelandangan Pengemis di Luar 
Panti Sosial yang terpenuhi kebutuhan 
dasarnya), telah mencapai target kinerja 
100%, dan belum mencapai penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran : 88,43 % 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan 

Capaian kinerja  
sangat bagus dan 
capaian anggaran 
harap 
dimaksimalkan 
dengan 
perencanaan 
kegiatan dan 
penganggaran di 
tahun depan 
dengan lebih akurat 

11.1 Sub Kegiatan Penyediaan Permakanan  
(jumlah paket bantuan permakanan yang 
diberikan kepada PMKS), belum mencapai 
target kinerja 100%, dan telah mencapai 
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  0% 

Anggaran : 0% 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak mengalokasikan 
anggaran sub kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 

11.2 Sub Kegiatan Penyediaan Sandang  
(jumlah paket bantuan sandang yang 
diberikan kepada PMKS), telah mencapai 
target kinerja 0%, dan telah mencapai 
penyerapan anggaran 0%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  0% 

Anggaran : 0% 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak mengalokasikan 
anggaran sub kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 

11.3 Sub Kegiatan Penyediaan Alat Bantu  
(jumlah penyandang disabilitas yang 
mendapat alat bantu), telah mencapai 
target kinerja 100%, dan belum mencapai 
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran : 80,43 % 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan 

Capaian kinerja  
sangat bagus dan 
capaian anggaran 
harap 
dimaksimalkan 
dengan 
perencanaan 
kegiatan dan 
penganggaran di 
tahun depan 
dengan lebih akurat 

11.4 Sub Kegiatan Pemberian Pelayanan 
Reunifikasi Keluarga  (Jumlah PMKS yang 
mendapatkan Pelayanan Reunifikasi 
Keluarga), telah mencapai target kinerja 
100%, dan telah mencapai penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian : 

Kinerja :  100 % 

Anggaran : 100 % 

-  



No. Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala** Rekomendasi 

11.5 Sub Kegiatan Pemberian Bimbingan Fisik, 
Mental, Spiritual, Dan Sosial  (jumlah 
PMKS penyandang disabilitas yang 
mendapat pelayanan bimbingan dan 
fisik,mental,spiritual dan sosial), telah 
mencapai target kinerja 100%, dan belum 
mencapai penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran : 98,49 % 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan 

Capaian kinerja  
sangat bagus dan 
capaian anggaran 
harap 
dimaksimalkan 
dengan 
perencanaan 
kegiatan dan 
penganggaran di 
tahun depan 
dengan lebih akurat 

11.6 Sub Kegiatan Pemberian Bimbingan 
Sosial Kepada Keluarga Penyandang 
Disabilitas Terlantar, Anak Terlantar, 
Lanjut Usia Terlantar, Serta Gelandangan 
Pengemis Dan Masyarakat  (jumlah 
PMKS,disabilitas dan lansia yang 
mendapat pelayanan bimbingan fisik, 
mental,spiritual dan sosial), telah 
mencapai target kinerja 100%, dan belum 
mencapai penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran : 90,02 % 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan 

Capaian kinerja  
sangat bagus dan 
capaian anggaran 
harap 
dimaksimalkan 
dengan 
perencanaan 
kegiatan dan 
penganggaran di 
tahun depan 
dengan lebih akurat 

11.7 Sub Kegiatan Pemberian Akses Ke 
Layanan Pendidikan Dan Kesehatan 
Dasar  (Jumlah PMKS yang menerima 
Akses ke Layanan Pendidikan dan 
Kesehatan Dasar), belum mencapai target 
kinerja 0%, dan belum mencapai 
penyerapan anggaran 0%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  0% 

Anggaran : 0% 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak mengalokasikan 
untuk sub Kegiatan 
tersebut 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 

11.8 Sub Kegiatan Pemberian Layanan 
Kedaruratan  (Jumlah PMKS menerima 
Pelayanan Penelusuran Keluarga), telah 
mencapai target kinerja 100%, dan telah 
mencapai penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian: 

Kinerja :  100% 

Anggaran : 100% 

-  

11.9 Sub Kegiatan Pemberian Pelayanan 
Penelusuran Keluarga  (Jumlah PMKS 
menerima Pelayanan Penelusuran 
Keluarga), belum mencapai target kinerja 
100%, dan telah mencapai penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja :  100% 

Anggaran : 100% 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran dilaksanakan 
sesuai target 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 

11.10 Sub Kegiatan Pemberian Layanan 
Rujukan  (Jumlah PMKS yang menerima 
layanan rujukan), telah mencapai target 
kinerja 100%, dan belum mencapai target 
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  100% 

Anggaran : 99,42% 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 

bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 

kedepannya 

12 Kegiatan Rehabilitasi Sosial Penyandang 
Masalah Kesejahteraan Sosial (PMKS) 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
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Lainnya Bukan Korban HIV/AIDS Dan 
NAPZA Di Luar Panti Sosial  (Jumlah 
PMKS selain anak, disabilitas dan lansia 
yang mendapat pelayanan dan rehabilitasi 
sosial), telah mencapai target kinerja 
100%, dan belum mencapai penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 97,91% 

Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan - 

bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 

12.1 Sub Kegiatan Penyediaan Permakanan  
(jumlah paket bantuan permakanan yang 
diberikan kepada PMKS selain 
anak,disabilitas dan lansia), telah 
mencapai target kinerja 0 %, dan telah 
mencapai penyerapan anggaran 0%, 
dengan capaian: 

Kinerja :  0% 

Anggaran : 0% 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak mengalokasikan 
anggaran sub kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 

12.2 Sub Kegiatan Pemberian Bimbingan Fisik, 
Mental, Spiritual, Dan Sosial  (jumlah 
PMKS, disabilitas dan lansia yang 
mendapat pelayanan bimbingan fisik, 
mental, spiritual dan sosial), telah 
mencapai target kinerja 0%, dan telah 
mencapai penyerapan anggaran 0%, 
dengan capaian : 

Kinerja :  0% 

Anggaran : 0% 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak mengalokasikan 
anggaran sub kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 

12.3 Sub Kegiatan Pemberian Bimbingan 
Sosial Kepada Keluarga Penyandang 
Masalah Kesejahteraan Sosial (PMKS) 
Lainnya Bukan Korban HIV/AIDS Dan 
Napza  (Jumlah Keluarga Penyandang 
Masalah Kesejahteraan Sosial (PMKS) 
Lainnya Bukan Korban HIV/AIDS dan 
NAPZA yang mendapatkan Pemberian 
Bimbingan Sosial), telah mencapai target 
kinerja 100%, dan belum mencapai 
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  100% 

Anggaran : 97,91% 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 

V Program Perlindungan Dan Jaminan 
Sosial  (Persentase PMKS yang 
mendapatkan Pelayanan Perlindungan 
dan Jaminan Sosial), belum mencapai 
target kinerja 100%, dan telah mencapai 
penyerapan anggaran 98,64%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  100% 

Anggaran : 98,64% 

-  

13 Kegiatan Pengelolaan Data Fakir Miskin 
Cakupan Daerah Kabupaten/Kota  
(Jumlah Data Fakir Miskin yang 
mendapatkan Pelayanan), telah mencapai 
target kinerja 100%, belum penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran : 98,64% 

Pelaksanaan Kegiatan dan 
Penyerapan Anggaran 
disesuaikan dengan 
kebutuhan 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 

13.1 Sub Kegiatan Pengelolaan Data Fakir 
Miskin Cakupan Daerah Kabupaten/Kota  

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
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(Jumlah Data Fakir Miskin Desa/Kelurahan 
yang terveriikasi, tervalidasi dan terkelola), 
telah mencapai target kinerja 100 %, dan 
telah mencapai penyerapan anggaran 
100%, dengan capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

Anggaran telah 
dilaksanakan sesuai target 

bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 

13.2 Sub Kegiatan Fasilitasi Bantuan Sosial 
Kesejahteraan Keluarga  (Jumlah KPM 
yang mendapatkan fasilitasi Bantuan 
Sosial), telah mencapai target kinerja 
100%, dan belum mencapai penyerapan 
anggaran 100%, dengan capaian: 

Kinerja :  100% 

Anggaran : 98,60% 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 

13.3 Sub Kegiatan Fasilitasi Bantuan 
Pengembangan Ekonomi Masyarakat  (E-
Warung/Agen yang Mendapatkan 
Sosialisasi, serta KUBE yang 
mendapatkan pendampingan dan 
Pemberdayaan), telah mencapai target 
kinerja 100%, dan telah mencapai 
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  100% 

Anggaran : 100% 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran telah 
dilaksanakan sesuai 
dengan target 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 

VI Program Penanganan Bencana  
(Persentase Korban Bencana Alam dan 
Korban Bencana Sosial yang terpenuhi 
kebutuhan dasarnya), belum mencapai 
target kinerja 100%, dan belum mencapai 
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  100% 

Anggaran : 99,81% 

-  

14 Kegiatan Perlindungan Sosial Korban 
Bencana Alam Dan Sosial 
Kabupaten/Kota  (Jumlah korban bencana 
alam dan bencana sosial yang terpenuhi 
kebutuhan dasarnya), telah mencapai 
target kinerja 100 %, dan belummencapai 
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  100% 

Anggaran : 99,76% 

Pelaksanaan Kegiatan dan 
Penyerapan Anggaran 
disesuaikan dengan 
kebutuhan 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 

14.1 Sub Kegiatan Penyediaan Makanan  
(jumlah bantuan makanan yang diberikan 
kepada KBA/KBS), belum mencapai target 
kinerja 100%, dan telah mencapai 
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  100% 

Anggaran : 99,76% 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 

14.2 Sub Kegiatan Penyediaan Sandang  
(jumlah bantuan sandang yang diberikan 
kepada KBA/KBS), belum mencapai target 
kinerja 100%, dan belum mencapai 
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  0% 

Sampai dengan Tribulan 
IV tidak  mengalokasikan 
anggaran sub kegiatan 

Diharapkan 
Penetapan 
kegiatan/sub kegiatan 
bisa disesuaikan 
dengan kebutuhan 
Perangkat daerah dan 
dapat dilaksanakan 
pada tahun berikutnya 
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Anggaran : 0% 

15 Kegiatan Penyelenggaraan 
Pemberdayaan Masyarakat Terhadap 
Kesiapsiagaan Bencana Kabupaten/Kota  
(Jumlah Kampung Siaga Bencana), telah 
mencapai target kinerja 100%, dan telah 
mencapai penyerapan anggaran 100%, 
dengan capaian: 

Kinerja :  100% 

Anggaran : 100% 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran telah 
dilaksanakan sesuai 
dengan target 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 

15.1 Sub Kegiatan Koordinasi, Sosialisasi Dan 
Pelaksanaan Kampung Siaga Bencana  
(Jumlah Koordinasi, Sosialisasi dan 
Pelaksanaan Kampung Siaga Bencana), 
telah mencapai target kinerja 100%, dan 
telah mencapai  penyerapan anggaran 
100%, dengan capaian: 

Kinerja :  100% 

Anggaran : 100% 

- Pada triwulan 
berkenaan harap 
disesuaikan dengan 
target 

15.2 Sub Kegiatan Koordinasi, Sosialisasi Dan 
Pelaksanaan Taruna Siaga Bencana  
(Jumlah Koordinasi, Sosialisasi dan 
Pelaksanaan Tagana), belum mencapai 
target kinerja 100%, dan telah mencapai 
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja : 100% 

Anggaran : 100% 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran telah 
dilaksanakan sesuai 
dengan target 

Pada triwulan 
berkenaan harap 
disesuaikan dengan 
target 

VII Program Pengelolaan Taman Makam 
Pahlawan  (Persentase terciptanya 
fungsi TMP sebagai sarana pelestarian 
nilai-nilai kepahlawanan, kepeloporan 
dan keperintisan), telah mencapai target 
kinerja 100%, dan telah mencapai 
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran : 99,67% 

 

- - 

16 Kegiatan Pemeliharaan Taman Makam 
Pahlawan Nasional Kabupaten/Kota  
(Jumlah TMP sebagai sarana pelestarian 
nilai-nilai kepahlawanan, kepeloporan dan 
keperintisan), telah mencapai target 
kinerja 100%, dan belum mencapai 
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  100% 

Anggaran : 99,67 % 

Pelaksanaan Kegiatan dan 
Penyerapan Anggaran 
disesuaikan dengan 
kebutuhan 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 

16.1 Sub Kegiatan Pemeliharaan Taman 
Makam Pahlawan Nasional 
Kabupaten/Kota  (Terlaksananya 
Pemeliharaan 13 TMP), telah mencapai 
target kinerja 100%, dan telah mencapai 
penyerapan anggaran 100%, dengan 
capaian: 

Kinerja :  100 % 

Anggaran :  99,67% 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 
Anggaran disesuaikan 
dengan kebutuhan 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 
bagus, agar di 
pertahankan pada 
tahun anggaran 
kedepannya 

16.2 Sub kegiatan Pengamanan Taman Makam 
Pahlawan Nasional Kabupaten/Kota 

Pelaksanaan Sub 
Kegiatan dan Penyerapan 

Capaian kinerja dan 
anggaran sangat 




